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Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στο 
«Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

«Καμία αντιπαλότητα μεταξύ επιστήμης και πίστης»

Σε κλίμα συγκίνησης αλλά και ελπίδας πραγματοποιήθηκε το πρωί του 
Σαββάτου (31/1) η επίσκεψη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο». 
Ο Παναγιώτατος μετέβη στον νοσοκομειακό Ιερό Ναό του Αγίου 
Παντελεήμονος, όπου τον υποδέχθηκαν κλήρος και λαός, διοίκηση του 
νοσοκομείου, ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς και συγγενείς 
ασθενών.
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Εντός του ναού, ο Οικουμενικός Πατριάρχης μίλησε για τη στοργή της Μητέρας 
Εκκλησίας προς τους ασθενείς και τους πάσχοντες, με ιδιαίτερη αναφορά στα 
μικρά παιδιά που δίνουν μάχη με σοβαρές ασθένειες, όπως η λευχαιμία. Τόνισε την 
ανάγκη τους για συνεχή ιατρική φροντίδα, αλλά και για πνευματική στήριξη.

Με έμφαση στη σχέση πίστης και επιστήμης, σημείωσε χαρακτηριστικά:

«Συμπορευόμαστε. Δεν υπάρχει καμία αντιπαλότητα μεταξύ επιστήμης και 
θρησκείας, καμία αντιπαλότητα μεταξύ της επιστήμης και της χριστιανικής 
πίστεως». Υπογράμμισε ότι η Εκκλησία εργάζεται για την κάλυψη των 
πνευματικών αναγκών του ανθρώπου, ενώ η ιατρική για την ανακούφιση του 
σωματικού πόνου — δύο δρόμοι που, όπως είπε, οδηγούν στην ίδια αγωνία για τη 
σωτηρία και τη θεραπεία του ανθρώπου.

Ο Παναγιώτατος εξήρε θερμά το έργο των γιατρών και των νοσηλευτών της 
Παιδιατρικής Κλινικής του Ιπποκράτειου, χαρακτηρίζοντάς τους «αφανείς ήρωες» 
που υπηρετούν καθημερινά με αυταπάρνηση.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, προχείρησε σε Αρχιμανδρίτη του 
Οικουμενικού Θρόνου τον δραστήριο ιερέα, τον ακούραστο εργάτη του Ευαγγελίου 
και προϊστάμενο του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Αρχιμανδρίτη 
Νικόλαο Παπαγεωργίου — μια τιμητική διάκριση που καταχειροκροτήθηκε από 
τους παρευρισκόμενους.

Αμέσως μετά, ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε τους χώρους της 
Παιδιατρικής Κλινικής, την Παιδιατρική Πτέρυγα και το Παιδοογκολογικό Τμήμα 
του Ιπποκρατείου, όπου ευλόγησε τους μικρούς ασθενείς και αντάλλαξε λόγια 
παρηγοριάς με τους γονείς τους.

Παρέστησαν ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας–Θράκης) Κώστας 
Γκιουλέκας, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης Σταύρος Καλαφάτης, οι Υφυπουργοί Υγείας 
Μάριος Θεμιστοκλέους και Δημήτρης Βαρτζόπουλος, καθώς και ο διοικητής του 
Ιπποκρατείου Νοσοκομείου Νικόλαος Αντωνάκης.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γήπεδο του ΠΑΟK – Συγκινημένος άφησε 
επτά λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των φιλάθλων του τροχαίου 
δυστυχήματος

Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην τελετή ίδρυσης της επώνυμης Έδρας 
«Μητροπολίτης Δράμας Παύλος»

Οικουμενικός Πατριάρχης στο ΑΠΘ: Οι Τρεις Ιεράρχες ως απάντηση στον 
τεχνοκρατικό κόσμο

Θεσσαλονίκη: Τα Θυρανοίξια του Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας 
Αργυρής τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)
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Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Ομογενών Κωνσταντινουπόλεως Β. 
Ελλάδος ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Να μιμηθεί τους Τρεις Ιεράρχες κάλεσε τη μαθητιώσα νεολαία από τη 
Θεσσαλονίκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία στο πλευρό του ελληνικού 
λαού για το διπλό πένθος

Μήνυμα αφύπνισης Οικουμενικού Πατριάρχη για το περιβάλλον από τη 
Θεσσαλονίκη: «Η οικολογική κρίση θα οδηγήσει στην οικολογική 
καταστροφή»

Την «Εθελοντική Διακονία Αστέγων» επισκέφθηκε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης
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